

REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

3635



MINISTERUL DE INTERNE

XIII - H - 1 / 1977

ARHIVA

FOND INFORMATIV

Dosar Nr. 2

Vol. Nr. 2

Privind ORĂINE ORIGINALE

nr. 1071 - 1131

Data 1977



~~153~~ file
202 file

PERMANENT

Urmează Vol. Nr. _____

ORDIN DE ZI

AL

MINISTRULUI DE INTERNE

Nr. 1072 din 01.06 1977

Sărbătorim 28 de ani de la înființarea miliției în condițiile când întregul nostru popor, stăpîn pe propriile sale destine, sub conducerea înțeleaptă a Partidului Comunist Român, se află angajat în marea operă de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate, pentru aplicarea în viață a istoricelor hotărîri adoptate de Congresul al XI-lea al partidului, menite să asigure mersul ferm înainte al societății românești.

Aniversarea, în acest an, a creării miliției are loc la puțin timp după sărbătorirea unor importante evenimente din istoria poporului nostru, cu profunde semnificații - 100 de ani de la proclamarea Independenței de stat a României, 70 de ani de la răscoala țaranilor din 1907 și 56 de ani de la făurirea partidului comunist - care a constituit un puternic imbold pentru realizarea angajamentelor asumate de colectivele de oameni ai muncii în întrecerea socialistă, în înfăptuirea neabătută a obiectivelor cincinalului revoluției tehnico-științifice.

Lucrătorii de miliție, animați de un fierbinte patriotism, trăiesc din plin satisfacția mărețelor succese dobîndite de poporul român prin muncă harnică și devotată, plină de dăruire și abnegație, fiind hotărîți să-și dedice întreaga lor putere de muncă înfloririi continue a României socialiste.

În spiritul prețioaselor indicații și orientări, al ordinelor date de comandantul nostru suprem, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Adunarea activului de partid și a cadrelor de conducere din Ministerul de Interne din decembrie 1976, lucrătorii de miliție, în frunte

cu comuniștii, își perfecționează activitatea sporindu-și neconținut contribuția la prevenirea faptelor antisociale, la apărarea cu fermitate a avutului obștesc și celui personal, a vieții, integrității corporale și sănătății persoanelor, a ordinii și liniștii publice.

Bizuindu-se tot mai mult pe sprijinul activ și multilateral al maselor de oameni ai muncii, în strânsă colaborare cu celelalte unități ale ministerului, cu organele de stat și organizațiile obștești, miliția acționează neabătut pentru respectarea normelor de conviețuire socială, a legalității, în spiritul principiilor umanismului socialist, izvorâte din hotărârile de partid, prevederile Constituției și ale legilor țării.

Recentele măsuri aprobate de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. cu privire la creșterea rolului unităților socialiste, al organizațiilor obștești, al maselor populare în respectarea legalității, sancționarea și reeducarea prin muncă a persoanelor care comit abateri și încălcări de la normele de conviețuire socială și legile țării, expresie grăitoare a grijii profunde a partidului și statului nostru pentru om, pentru dezvoltarea armonioasă a personalității umane, constituie o preocupare de prim ordin pentru toate cadrele de miliție, care vor acționa în mod ferm pentru traducerea lor în viață.

Pe deplin conștienți de rolul și răspunderile ce le revin ca activiști de partid și de stat într-un domeniu important de activitate, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, lucrătorii de miliție nu precupețesc nici un efort pentru ridicarea continuă a pregătirii politico-ideologice, de specialitate și militare în vederea creșterii combativității revoluționare, competenței profesionale și a capacității de acțiune în lupta hotărâtă pentru apărarea mărețelor cuceriri revoluționare ale poporului muncitor.

Punând în centrul preocupărilor lor îndeplinirea exemplară a importanțelor îndatoriri ce le revin față de patrie, partid și popor, lucrătorii de miliție, împreună cu întregul popor, vor munci cu aceeași pasiune și dăruire pentru înflorirea și prosperitatea națiunii române, libere, independente și suverane.

Cu prilejul celei de-a 28-a aniversări a miliției, adresez generalilor, ofițerilor, maiștrilor militari, subofițerilor și personalului civil din miliție calde felicitări și urări de noi succese în muncă și viață.

Trăiască Partidul Comunist Român, forța politică conducătoare a națiunii noastre !

Trăiască scumpa noastră patrie, Republica Socialistă România!

MINISTRU

Coman
Teodor Coman

